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قياس رضا المستفيدين بالخدمات المقدمة من الجمعية
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ما تقييمك لنا من حيث سهولة أداء الخدمة؟

تقييم جودة خدمات الجمعية 
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تقييم أداء الجمعية و الخدمات المقدمة 
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كيفية تعامل موظفي الجمعية معكمما مدى ملاءمة الخدمة المقدمة لتوقعاتكم

تقييم أداء الجمعية و الخدمات المقدمة 



استبيان قياس رأي أعضاء الجمعية العمومية
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هل أهداف الجمعية واضحة ومحددة

بشكل كاف؟ 
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استبيان قياس رأي أعضاء الجمعية العمومية

 ما درجة الاجابة على طلباتكم  ما مدى تقييمك لدرجة التواصل من الجمعية؟
واستفساراتكم ومقترحاتكم؟
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 ما مدى رضاك بشكل عام عن الجمعية ؟ ما مدى وصول تقارير الجمعية بشكل دوري لكم ؟ 

استبيان قياس رضا أعضاء الجمعية العمومية


